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Σύντομο 
Βιογραφικό: 

Η Ασημίνα Ντομοπούλου είναι μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων 
και Συστημάτων της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με 
γνωστικό αντικείμενο: «Τεχνολογία Υλικών και Σχεδιασμός Προϊόντων με έμφαση στην 
Σύνθεση Βιοανόργανων Ενώσεων και στην Παραγωγή Σύνθετων Υλικών με την διαχείριση και 
αξιοποίηση Βιομηχανικών και Αγροτικών Αποβλήτων».  
Απέκτησε το δίπλωμα του Χημικού από το Τμήμα Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με την αποφοίτηση το 1990. Αναγορεύτηκε διδάκτορας του 
Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το 1999 
μετά την επιτυχή εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στον Τομέα Ανόργανης και Αναλυτικής 
Χημείας. 
Τα ερευνητικά της ενδιαφέρονται εστιάζονται στην σύνθεση και ανάλυση ανόργανων και 
βιοανόργανων Ενώσεων, μελέτη και ανάλυση βαρέων μετάλλων, ανάλυση και 
χαρακτηρισμός ανόργανων υλικών/νανοϋλικών, σύνθεση και μελέτη προηγμένων υλικών, 
φυσικοχημικές μέθοδοι και τεχνολογίες διαχείρισης αποβλήτων, μελέτη ολιστικής 
διαχείρισης παραπροϊόντων και υπολειμμάτων αγροτικών και βιομηχανικών μονάδων, 
προηγμένες μέθοδοι οξείδωσης και η χρήση τους στην τεχνολογία των υλικών, επεξεργασία 
βιομηχανικών και αγροτικών αποβλήτων υπό το πλαίσιο της κυκλικής οικονομίας, 
περιβαλλοντικές μελέτες, περιβαλλοντική εκπαίδευση σε τυπικές δομές εκπαίδευσης. 
Το ερευνητικό της έργο αριθμεί 21 δημοσιεύσεις σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά 
με σύστημα κριτών, 7 δημοσιεύσεις σε έγκριτα περιοδικά (Scholar Google Indexed), 2 
δημοσιεύσεις κεφαλαίων σε τόμους έγκριτων περιοδικών, 32 ανακοινώσεις/πρακτικά 
συνεδρίων (με σύστημα κριτών) και συμμετοχές σε διοργάνωση ημερίδων και συνεδρίων. Οι 
εργασίες αυτές αριθμούν περισσότερες από 560 ετεροαναφορές και h-index =13 (Scopus) και 
i10-index=14 (Scopus). 
Υπήρξε εκλεγμένη Αναπληρώτρια Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος και 
Μηχανικών Αντιρρύπανσης του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας (2017-2019), Μέλος Πρακτικής 
Άσκησης των φοιτητών του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος και Μηχανικών 
Αντιρρύπανσης του ΑΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας (2012-2013 και 2017-2019), Μέλος της 
Ιδρυματικής και Συμβουλευτικής Επιτροπής της πράξης ΔΑΣΤΑ του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας 
(2013-2015), Μέλος της ΜΟΔΙΠ του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας (2018-2021), Μέλος της 
Επιτροπής Ε.Λ.Κ.Ε. του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας (2017-2020) και της Επιτροπής Ε.Λ.Κ.Ε. του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (2019-2024), Μέλος της Ομάδας Εσωτερικής 
Αξιολόγησης (ΟΜ.Ε.Α.) του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (2019-2024), Πρόεδρος της Πρακτικής Άσκησης των 
φοιτητών του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (2022-2023), Σύμβουλος Σπουδών για τους Φοιτητές του 
Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας (2019-2024). 
Αξιολογητής προτάσεων Μεταδιδακτορικής Έρευνας του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών 
(Ι.Κ.Υ.) και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Αξιολογητής σε Διεθνώς αναγνωρισμένα 
Επιστημονικά περιοδικά με Δείκτη Εμβέλειας. 
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ΠΔΜ με τίτλο: Μέτρηση Ποιότητας Αέρα στον Εσωτερικό χώρο Κτιρίων του 
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ΠΠΑ 2014-2020, Μέτρο 16, Υπομέτρα 16.1-16.2 «Ίδρυση και λειτουργία Επιχειρησιακών 
Ομάδων της Ευρωπαϊκής Σύμπραξης Καινοτομίας για την Παραγωγικότητα και τη 
Βιωσιμότητα της Γεωργίας» της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  με τίτλο: “Συντήρηση 
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